



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登



主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



争做时代新人

刘铭瑄 周口七一路二小五(5)班

近段时间，我经常听大人们说学党史。党史是什么呢？对于我这个乳臭未干的孩子来说，我认为，党史就是中国共产党的历史，就是红色传承。传承红色基因就是要爱我们的祖国、爱那面鲜艳的五星红旗，就是要努力拼搏、争做时代新人。

“起来，不愿做奴隶的人们，把我们的血肉筑成我们新的长城……”每当听到这首歌，我的心情便久久不能平静。是的，党

史告诉我们，是无数革命先辈用鲜血、用生命换来了崭新的中国。回首那战火纷飞的年代，不计其数的革命先辈在中国共产党的领导下，为国家荣誉而战、为国家利益而战、为国家不再受屈辱而战，从而换来了我们今天的幸福生活。

周恩来曾经说过：“为中华崛起而读书。”革命先辈就是这样做的。而新时代的我们更应该好好学习，积累知识，为祖国的繁荣昌

盛作贡献。

那么，怎样争做时代新人呢？

现在的中国，有不少人为了祖国的强大在努力、在拼搏、在奋斗：刚刚去世的“杂交水稻之父”袁隆平，用自己的力量让中国人吃饱了肚子；“天眼之父”南仁东，经过20多年的努力，使惊世之作——世界最大的单口径射电望远镜在贵州落成启用；被授予“共和国勋章”的钟南山，在新冠肺炎肆虐的时候，第一时间赶赴一线，并让新冠肺炎

低下了“头”；还有咱周口老乡、中国女排队员朱婷，靠着顽强的拼搏精神，一次次站上冠军领奖台上，为祖国争光……

作为祖国的未来，我们应该从现在做起，好好学习科学文化知识，把基础打牢，同时要牢记历史，传承好红色基因，争做时代新人，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。

(辅导老师：朱新瑞)

《小兵张嘎》观后感

王蒙豫 快乐魔方作文四年级

电视剧《小兵张嘎》讲述了以嘎子为首的几个小朋友和日本鬼子斗智斗勇，帮助八路军传递情报，救助伤员的故事。看完之后，我对他们的机智勇敢佩服不已，同时也明白了我们今天的幸福生活，正是因为我们党的无数先烈

用生命和鲜血换来的。

今年是2021年，中国共产党成立100周年。在党的领导下，人们的生活也发生了翻天覆地的变化。从茅草屋到瓦砖房再到现在的高楼林立；从吃糠咽菜到高粱玉米面，再到现在大米白面、鸡鸭鱼肉。

2020年对于全世界来说都是不平凡的一年，新冠肺炎疫情横扫地球。在很多欧美国家乱成一团的时候，我们的国家却用神速建起了“方舱医院”，制订了各种隔离措施，免费为病者医治，免费为全民做核酸检测。作为一个中国人，我

从心里感到无比的骄傲和自豪！

有一句话说得好：“少年强则国强。”作为中国共产党领导下的少年先锋队队员，我会更加珍惜如今的幸福生活，努力学习，奋发图强，长大后为祖国的建设作出自己的贡献！(辅导老师：龚莉)

没有共产党就没有新中国

陈栖铭 快乐魔方作文四年级

“没有共产党就没有新中国……”每当这首歌响起，我就会想起战争年代无数抛头颅洒热血的先烈。他们为了祖国牺牲了自己的生命，才换来今天我们美好的生活！

党的好儿女刘胡兰面对凶残的敌人，坚强不屈，视死如归，倒在敌人的铡刀下；聪明勇敢的王

二小在敌人逼迫下，机智无畏地把敌人带进了八路军的埋伏圈，牺牲了自己；还有为了不暴露我军作战计划，在烈火中活活被烧死的邱少云……他们伟大的精神不仅鼓舞当时更多的人去英勇战斗，而且在今天依然闪耀着英雄的光辉，照耀着我们的奋斗路！

在共产党的领导下，我们的祖国从当初的一穷二白到今天的伟大复兴！我们的衣食住行发生了翻天覆地的变化；我们的医疗卫生条件越来越高；我们的教育条件越来越好……从吃野菜粗粮到如今的中西餐应有尽有；从破旧的茅草房，砖瓦房到现在的高

楼大厦；从无处上学到现在宽敞明亮的教室……这些都是我们伟大的共产党的功劳啊！

在党的关爱下，我们新时代的少先队员健康成长。我们努力学习，积极锻炼身体，用自己的行动表达对党的感恩，将来用自己的成就报答自己的祖国！(辅导老师：龚莉)

观《鸡毛信》有感

李鸿博 快乐魔方作文四年级

看了《鸡毛信》这部电影，我认识了一位小英雄——海娃。他是抗日战争时期的儿童团团长，非常聪明、机智、勇敢，让我敬佩不已！

电影讲述了在敌人疯狂扫荡的时候，海娃的爸爸把一封鸡毛信交到海娃手中，并嘱咐他一定要交到八路军张连长手中。当我

看到海娃赶着羊群送信时，遇到了前来扫荡的鬼子，真替他担心啊！还好海娃把信藏在了老头羊的尾巴下面，巧妙地躲过了鬼子搜查。敌人把海娃和羊群赶到了山里，海娃趁鬼子睡着的时候，从山洞里逃出来，成功地把信交到张连长手中……

看到海娃半夜里在一堆睡着

的鬼子堆里摸索，我真是又佩服又担心。我佩服他的勇敢和临危不惧，担心突然有鬼子醒来。特别是海娃一步步从鬼子的身上迈过时，碰到了挂着的马灯，我几乎就要叫起来了！机灵的海娃立马抓住了晃动的马灯，没有惊醒睡着的鬼子。

看了这个电影，我不仅仅佩

服海娃，同时认识到了我今天的生活是多么幸福啊！而我们的美好生活是千千万万的海娃式的革命小英雄以及革命先烈用智慧和牺牲换来的。作为新时代的中华少年，我要努力学习，强大自己，像英勇的先辈们一样为祖国贡献自己的力量！

(辅导老师：龚莉)